

*Красная книга
или
возьмём под
защиту.*

Животный мир Красной Книги России

Первое официальное издание читатели увидели на прилавках в 2001 году. Красная книга России представляет собой сборник, в который занесены редчайшие животные, их фото и описание.

Всего в ней насчитывается 259 позвоночных животных, 21 вид пресмыкающихся, 65 видов млекопитающих, 123 вида рыб, 8 видов земноводных населяющих даже самые отдалённые и суровые края России.

Алтайский горный баран является обладателем самых крупных рогов из всех представителей рода.



Амурский Степной хорь имеет очень низкую популяцию, и начиная с 50-х годов риск вымирания только растёт.



Амурский тигр. Говоря об этом дальневосточном царе зверей, обитающем в Уссурийском лесу, нужно отметить, что среди животных Красной Книги России очень много названий представителей кошачьих. Сейчас популяция увеличивается в численности, примерно 450 тигров обитают в диких лесах Дальнего Востока и [Китая](#).



Беломордый дельфин. Еще один необычайно редкий вид мы можем встретить на страницах Красной Книги России.



Белобочий дельфин. Основным отличием атлантического белобочкого [дельфина](#) является большое белое либо бежевое пятно, начинающееся по обе стороны от спинного плавника и тянущееся вдоль всего тела.



Белый медведь. Это животное является самым крупным видом [медведя](#). Размер его даже больше чем у могучего североамериканского [гризли](#)



Большой подковонос представляет самое крупное семейство из летучих
мышей.



Гигантская бурозубка. Основная причина исчезновения популяции — массовая вырубка лесов. [Бурозубок](#) можно спасти только в комплексе с общеохранными мероприятиями экосистем.



Горбач получил свое название за манеру плавания – при плавании он сильно выгибает спину.



Даурский еж менее колюч, чем обычный,
так как его иглы направлены назад.



Дзерен (зобастая антилопа) Зобастые антилопы характеризуются высокой выносливостью и подвижностью



Желтая пеструшка. Отрицательно на численности желтых пеструшек сказывается выпас домашнего скота и пересыхание источников питья, которое в основном происходит по вине людей.



Зубр современник мамонта. [Зубров](#) заслуженно считают властелинами леса благодаря удивительной мощи, силе, величию этого зверя.



Кавказская лесная кошка самая крупная среди видов [ЛЕСНЫХ КОТОВ](#)



Калан или морская выдра является
полуводным животным.



Кулан относится к лошадиному семейству, но внешне схож с [ослом](#), за что иногда его называют полуослом.



Красный волк. Этот хищник занесен не только в Красную Книгу нашей страны, но и в международный аналог. Этим животных от обычных [ВОЛКОВ](#) отличает необычная окраска, пушистый тёмный хвост и сравнительно небольшие уши. Всего насчитывают 10 разновидностей красного волка. На территории России обитают два из них.



Леопард. Крупный представитель семейства кошачьих, имеющий пятнистый окрас.



Лошадь Пржевальского. В начале 1990-х несколько [лошадей](#) в качестве эксперимента выпустили в украинскую зону отчуждения Чернобыльской АЭС, где они стали активно размножаться. Сейчас там их насчитывают около ста особей.



Манул дикий [степной кот](#), который на данный период плохо изучен людьми из-за своего скрытного образа жизни.



Морж — один из крупнейших представителей ластоногих, легко узнаваем по своим огромным бивням.



Нарвал или единорог. Один из самых необычных и запоминающихся млекопитающих Красной Книги России обитает в холодных водах Северного Ледовитого океана в суровом арктическом климате. Имеет внушительный размер тела и вес. Самец — 6 м с весом до 1,5 тонн, самка – 4,5 м и 900 килограмм.



Русская выхухоль — небольшой зверек с длинным носом, чешуйчатым хвостом и резким мускусным запахом, за который и получило свое название (от старорусского “хухать” — вонять).



Северный олень единственный представитель оленей у которых и самцы и самки имеют рога



Сивуч самый крупный представитель семейства [тюленей](#).



Снежный барс, его называют «хозяином гор», он является постоянным его обитателем.



**Берегите природу, любите её!
Пока в красную книгу не внесли
еще один вид млекопитающих-
человека!**

